

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

40254 *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General del Agua. Objeto: Contratación de las obras de saneamiento y depuración en Medina de las Torres, La Morera, La Parra y Torres de Miguel Sesmero. Entorno de Guadajira (Badajoz). Expediente: 04.306-0605/2112.*

Se modifica la fecha de apertura sobre oferta económica correspondiente a la resolución de la Dirección General del Agua publicada en el Boletín Oficial del Estado número 125, de 26 de mayo de 2021, y en el anuncio de corrección de errores del Boletín Oficial del Estado número 227, de 22 de septiembre de 2021. En el punto 21.2.2) Apertura sobre oferta económica, donde dice: "30 de septiembre de 2021, a las 10:00", debe decir: "7 de octubre de 2021, a las 10:00".

Madrid, 23 de septiembre de 2021.- El Director general del Agua, Teodoro Estrela Monreal.

ID: A210052650-1